
К-По2 брoj 3/2014 
 
 

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА 
СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА од 09. марта 2020. године 

 
 

Председник већа:  
 

Дана 09. марта 2020. године са почетком у 9 часова 50 минуута у смислу члана 
377 у вези са чланом 378 став 2 ЗКП председник већа констатује да веће заседа у 
целовитом и неизмењеном саставу и да га чине судија Мирјана Илић и Зорана 
Трајковић, чланови већа и судија Дејан Терзић, председник већа уз учешће записничара 
Наде Кнежевић и судијског помоћника Мање Војновић. 

 
Има ли примедби на састав већа?  
 
Констатује се да нема примедби на састав већа. 
 
Председник већа отвара заседање у предмету Вишег суда у Београду, Одељења 

за ратне злочине К-По2 3/2014 у предмету против окривљеног Бошка Солдатовића 
због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 
КЗ СРЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине Републике Србије, КТО број 1/18 
од 21. децембра 2018. године. 
 

КОНСТАТУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили: 
 

-заменик тужиоца за ратне злочине Душан Кнежевић,  
-окривљени Бошко Солдатовић, 
-бранилац окривљеног Властимир Огњановић, адвокат у Београду, 
-пуномоћник оштећених Нрецо Барлецај, Коља Лешај, Ђерђ Краснићија, Атлер 

Антонија Паљушаја, Крешимира Паљушаја, адвокат Марина Кљаић. 
 
Констатује се да су испуњени процесни услови за одржавање главног претреса. 
 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

Да се главни претрес одржи. 
 
Главни  претрес је јаван. 
 
Врши се аудио снимање главног претреса, а препис тонског снимка биће 

саставни део записника о главном претресу. 
 
У смислу члана 388 ЗКП главни претрес почиње кратким извештајем 

председника већа о садржини претхдоног рочишта за г лавни претрес које је одржано 
16. јануара 2020. године када је изложена оптужница тужиоца за ратне злочине, а 
оптужени изнео своју одбрану, те извршен увид у писану документацију. 
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На данашњи главни претрес позвани су сведоци, како је то и најављено у 
решењу о одлагању – Слободан Барјактаревић, Миодраг Марковић и Гојко Лазић. 

 
Слободан Барјактаревић је према првом извештају доставне службе преминуо, 

након чега је председник већа између два главна претреса захтевао од Градске управе 
града Београда, Одсек за лична стања грађана и вођење матичне евиденције и изборна 
права грађана, затражио извештај који је прибавио и где је наведено дана 31. јануара 
2020. године да је Слободан Барјактаревић пременуо 11. фебруара 2016. године  о чему 
су странке извештене.  

 
Што се тиче сведока Миодрага Марковића суд поседује преписку између овога 

сведока и Службе за помоћ и подршку оштећенима и сведоцима која прилеже спису 
овога предмета. Да вас не би упознавао са детаљима, а имаћете прилику да те детаље 
видите увидом у судски спис, желим да вас известим о томе да је овај сведок у првом 
свом mailu наведеној Служби навео да је болестан, да има проблема са дискусхернијом 
и да ће тешко моћи доћи, не прилажући наравно лекарску документацију. Тражио је да 
буде испитан путем видеокнференцијске везе, евентуално из дипломатско-конзуларног 
представништва наше земље на Малти, где се тренутно налази, односно где ради, да би 
након тога рекао да је  спреман, у следећем mailu је рекао да је спреман да дође, да му 
се обезбеде трошкови превоза, што је наравно његово право, те у трећем свом mailu 
навео, који је садржински најдужи, да услед епидемије корона вируса и специфичних 
послова којима се бави, дакле индустрији, прехрамбеној индустрији, где је он 
софтсверски стручњак, наводећи пример једног његовог колеге, који такође није могао 
добити дозволу од свог предузећа у коме ради, навео је да он неће моћи приступити, 
дакле, док та епидемија траје. О свему подробно можете да се известите кажем  увидом 
у судски спис. 

 
Обзиром на изнето, суду је приступио само сведок Гојко Лазић који је известио 

да је недавно оперисан и да не може да стоји,  због чега ћемо му обезбедити место овде, 
седеће место за екраном. Па, 

 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 Да се у наставку доказног поступка испита сведок Гојко Лазић. 
 
 Нека седне ту, ја мислим, да. Добар дан, изволите сести овамо за ову столицу. 
Говоирићете у тај микрофон који је испред Вас.  
 
 Констатује се да се истоветност сведока утврђује путем провере кроз личну 
карту регистарског броја 006125590 издату у ПС у Убу. 
 
 Гојко, позвани сте да сведочите. 
 
 Сведок Гојко Лазић: Да. 
 

Председник већа: Као сведок дужни сте да говорите истину и не смете ништа 
прећутати. Давање лажног исказа представља кривично дело. Нисте дужни да 
одговарате на поједина питања којим одговорима бисте на та питања дакле, изложили 
себе или Вама блиско лице великој срамоти, тешкој материјалној штети или кривичном 
гоњењу. Разумели сте? 
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Сведок Гојко Лазић: Да. 
 
Председник већа: Такве поуке и упозорења добили сте већ приликом Вашег 

првог испитивања пред тужиоцем у истражном поступку. Пре него што почнете са 
давањем Вашег исказа, у обавези сте да у својству сведока дате заклетву. Текст 
заклетве гласи: „Заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан говорити само 
истину и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати“. Да ли се заклињете? 

 
Сведок Гојко Лазић: Заклињем. 
 
Председник већа: Добро. У овом подсећању на заклетву, ја сам Вас подсетио и 

да сте дали Ваш исказ пред тужиоцем за ратне злочине 05. новембра 2013. године.  
 
Сведок Гојко Лазић: Да. 
 
Председник већа: То није било недавно, али сам сигуран да се сећате шта сте 

тада изјавили, шта је била тема Вашег испитивања. Па ми реците, пре свега, да ли 
остајете код тако датог исказа? 

 
Сведок Гојко Лазић: Остајем. 
 
Председник већа: Имате ли га у чему изменити или допунити? 
 
Сведок Гојко Лазић: Немам, немам ништа. 
 
Председник већа: Добро. Ако бисте могли, пре свега,  због већа да укратко 

изнесете садржину тог исказа који сте тада дали. Дакле, реч је о злочину који се 
догодио у селу Богдановци. 

 
Сведок Гојко Лазић: Богдановци. 
 
Председник већа: Јесте. Где сте Ви, како сте навели, видели те покојне особе и 

место где сте их видели као и дан када се то догодило. 
 
Сведок Гојко Лазић: Да. 
 
Председник већа: Изволите. 
 
Сведок Гојко Лазић: Па, отпочетка? 
 
 Председник већа: Да,  почните отпочетка, када сте мобилисани, у коју 

јединицу, чији сте припадник били? 
 
Сведок Гојко Лазић: Мобилисан сам 31. октобра 1990. или 1991. године. 
 
Председник већа: 1991. године сте мобилисани. 
 
Сведок Гојко Лазић: 1991. године, 31. октобар, на дан моје славе и овај отишли 

смо у Петровце. Тамо у Петровци, Маринци и онда је био напад на Богдановце и ујутру 
смо кренули. 
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Председник већа: Којој јединици сте припадали? 
 
Сведок Гојко Лазић: Војна полиција. 
 
Председник већа: Ваљевске? 
 
Сведок Гојко Лазић: Ваљевске, да. 
 
Председник већа: Ваљевске брнгаде? 
 
Сведок Гојко Лазић: Ваљевске бригада, војна полиција. И ујутру смо кренули 

на Богдановце и сада оне детаље, не знам. Ту су нам изгинули неки момци и ја сам био 
близу тенка, на дено уво 40% не чујем добро, то није страшно. И онда дошли смо до 
горе. Били смо, заноћили смо.  

 
Председник већа: Након првог дана борби заноћили сте? 
 
Сведок Гојко Лазић: Да.  
 
Председник већа: Где сте заноћили? 
 
Сведок Гојко Лазић: У једној кући преко пута тог догађаја, сам ја спавао. Било 

је ту доста нас.  
 
Председник већа: Где сте спавали, у приземљу, спрату, каква је то кућа? 
 
Сведок Гојко Лазић: Нисмо ми спавали, ми смо седели. 
 
Председник већа: Каква је то кућа, спратна кућа? 
 
Сведок Гојко Лазић: Стара је то кућа била, није спратна, не верујем, стара је 

кућа то била. И ту где је ходник, подрум, двориште, нисмо ми имали кревете нормално. 
И ујутру изашли смо овај, били смо, како где ко. Ја сам једно време провео, на спрату, 
неки снајперисти су нас тукли и ја сам био на спрату не би ли видео шта, тако да. 

 
Председник већа: На спрату чега? 
 
Сведок Гојко Лазић: Не знам шта је то била, пошта, ја мислим, продавница. 
 
Председник већа: Значи, изашли сте из те куће, добили сте задатке за тај дан? 

 
Сведок Гојко Лазић: Па, да, да.  
 
Председник већа: Борбене? 
 
Сведок Гојко Лазић: Па, да, да. 
 
Председник већа: Где сте Ви били? Да ли је, пре свега, Ви то кажете у Вашем 

исказу, остали сте код њега. Да ли је окривљени био са Вама у Вашој јединици? 
 
Сведок Гојко Лазић: Он јесте био у мојој јединици, али ја се уопште не сећам 

да ли је он тада био са мном.  
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Председник већа: Значи, био је у Вашој јединици? 
 
Сведок Гојко Лазић: Да. 
 
Председник већа: Када кажемо јединици, да ли је био у бригади или у војној 

полицији? 
 
Сведок Гојко Лазић: У војној полицији је био. 
 
Председник већа: Добро. 
 
Сведок Гојко Лазић: И овај, ја сам био на спрату. Сашли смо доле. У 

међувремену, у међувремену речено нам је да је неки поручник ваљда Лазић наш, да је 
као заробљен је, није заробљен него ушао  је у потковицу, да су га опколили Хрвати 
били и да је био један БВП на улици испред поште. Ми смо отишли, нас једно шест, 
седам, осам, колико нас је било, да помогнемо да извучемо те људе. Међутим, ми смо 
то после чули да је то била нека крзнара, кућа са крзном, да су они отишли тамо неки 
Циганчићи, да извинете на изразу, извињавам се, овај, Ром један из Лајковца је био са 
њим и тројица су њих били. И када су се вратили вамо, после је, видео сам те мртве, 
видео сам мртве, то је било поређано. 

 
Председник већа: Дакле, Ви сте покушали да помогнете поручнику Лазићу да 

изађе из окружења? 
 
Сведок Гојко Лазић: Да, да. Нисам само ја, ту је било нас више, и помагали, 

један БРП је помагао и била је јака ватра са друге стране и ту смо, ми смо морали мало 
да се повучемо, али смо изашли. Тај БРП је извукао њих, малтене ми нисмо, али тамо 
смо били. Сад, ја када сам се вратио, мртви су били ту.  

 
Председник већа: Колико је то место било удаљено, то где стеј покушали са 

помогнете? 
 
Сведок Гојко Лазић: Па, једно сто метара можда. 
 
Председник већа: Сто метара? 
 
Сведок Гојко Лазић: Осамдесет, седамдесет, осамдесет до сто метара, на левој 

страни куће је једна двоспратна ту била. Они су били у тој кући. 
 
Председник већа: Лазићи и три војника? 
 
Сведок Гојко Лазић: Да. 
 
Председник већа: Добро, она је била сто метара, то место где су се они 

налазили? 
 
Сведок Гојко Лазић: Отприлике, нисам сада ни сигуран. 
 
Председник већа: Стотињак метара? 
 
Сведок Гојко Лазић: Да. 



 6

 
Председник већа: Значи, апроксимација, стотињак метара од места где сте 

затекли ове лешеве? 
 
Сведок Гојко Лазић: Да, да. 
 
Председник већа: Колико их је било? Значи, из ког правца сте дошли, како сте 

их видели? Да ли сте видели испред Вас? 
 
Сведок Гојко Лазић: Па, кад се улази из Маринаца или одоздо када се улази, 

долази се до поште. Ту је била пошта, продавница нека у приземљу. 
 
Председник већа: Опростите, Ви сте пред замеником тужиоца за ратне злочине, 

не пред овим, пред другим, цртали то лице места? 
 
Сведок Гојко Лазић: Да, да. 
 
Председник већа: Направили сте цртеж тај? 
 
Сведок Гојко Лазић: Да. 
 
Председник већа: Да ли је тај цртеж аутентичан, мислим у смислу 

оријентације?  Можемо ли се послужити сада са њим? 
 
Сведок Гојко Лазић: Може, може. 
 
 Председник већа: Ја молим режију да омогући приступ лап-топу како бисмо на 

екранима видели тај цртеж. Дакле, ово сте Ви цртали? Погледајте на екран, на екран, 
испред Вас. 

 
Сведок Гојко Лазић: А овде? Да, у,лазак. 
 
Председник већа: А можете се и померити, не морате... 
 
Сведок Гојко Лазић: Добро. Тачно, у овој улици где је ова зграда, у овој улици  

десно. И ту је било, на левој страни та кућа је била. 
 
 Председник већа: Добро. Значи, Ви заобилазите практично, ако је место 

догађаја ово о коме ми судимо са десне стране на цртежу, са десне стране? Ја не видим.. 
 
 

Сведок Гојко Лазић:  Да, да... 
 
Председник већа:  Кућа на спрат, тако пише. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Да, да. 
 
Председник већа:  Значи, Ви долазите иза те куће? Прилазите кући, да тако 

кажем, са леђне, са задње... 
 
Сведок Гојко Лазић:  Са задње и бочне стране. 
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Председник већа:  Задње и бочне стране. Где су лежала ова лица? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Лежала су овде на овом платоу. 
 
Председник већа:  Не видим ја прст Ваш. Само ми реците орјентационо, дакле 

са десне стране те куће? Са десне стране? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Испред, на самом платоу, испред, испред, где се улазило 

у продавницу и у пошту. 
 
Председник већа:  Добро. Претпостављам да је јасно свима где је то, ако није 

реците сад овог тренутка да појасни. 
 
Адвокат Властимир Огњановић: Па пошто се ради о кући на спрат, да ли је 

улаз у кућу на спрат био на страни где су продавнице и пошта или је био посебан улаз? 
 
Председник већа:  Да ли он то уошпте зна? Али добро, да појаснимо. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Ја сам био, ја сам улазио на улаз, на овај улаз где се 

улазило у продавницу, а колико улаза је тамо било... 
 
Председник већа:  Добро, јасно. Није ни важно где се улази, важно је 

орјентационо где сте затекли  лешеве. Да ли се сећате колико је лешева било? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Не могу, било је лешева, сад број тачан не. 
 
Председник већа:  Већи број? Један? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Већи број. 
 
Председник већа:  Један, два или више? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Више, више. 
 
Председник већа:  Више. Како су лежали? Да ли један поред другог или су, шта 

сте могли да закључите на основу тога како су ти лешеви, како сте их затекли? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Па лежали су доле сад како... 
 
Председник већа:  Једни до других? Да ли се неко померао? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Да, да. Била је једна старија баба, колица су нека била, 

била је у колицима. 
 
Председник већа:  Инвалидска колица? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Не, ова обична, грађевинска колица. 
 
Председник већа:  Аха, грађевинска колица. 
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Сведок Гојко Лазић:  Да, била су ту поред. Била је ту, кажу, и то сам чуо после, 
каже баба има 90 година има нов пасош наш, тако сам чуо од људи, од војске. Ја нисам 
ни гледао. 

 
Председник већа:  Ви сте овде спомињали у вашем исказу колица, нисмо никад 

разјаснили каква су то колица. Дакле, реч је о грађевинским колицима. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Грађевинским колицима. 
 
Председник већа:  На основу чега закључујете да је она вожена у тим 

колицима? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Не знам, само видио сам поред ње. 
 
Председник већа:  И Ви сте закључили да су њу возили? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Или сам чуо после или, матора жена, не знам како. То 

нисам... 
 
Председник већа:  Добро. И рекли сте да сте још једну особу идентификовали, 

да тако кажем, да Вам је остала у сећању од тих покојника који су тамо лежали. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Да. био је један мали човечић један у плавој кошуљи. 
 
Председник већа:  Низак растом, хоћете да кажете? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Низак растом. 
 
Председник већа:  Добро. 
 
Сведок Гојко Лазић:  То двоје. 
 
Председник већа:  Рекли сте отприлике метар и двадесет. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Тако је, тако је нешто висок, ма много је низак човек био. 

Много низак, сад колико је он био, јер ја нисам, право да Вам кажем није ми ни било да 
ја гледам лешеве. 

 
Председник већа:  Да. Фотографије тих лица која су тамо затечена тих 

покојника, су Вам предочене током истражног поступка. Ви сте изјашњавали и о тим 
лицима које сте сада описали. Једно сте препознали, једно не, је ли тако? 

 
Сведок Гојко Лазић:  Да. 
 
Председник већа:  Добро. Наставите. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Па то је, не знам више шта да кажем. 
 
Председник већа:  Па, има и после тога сте се изјашњавали, кажете да нисте 

видели сам чин како су они лишени живота. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Нисам видео. 



 9

 
Председник већа:  Али сте касније причали о томе. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Причало се, кажу да, лешеве сам видео, причало се. 
 
Председник већа:  Добро. Где се причало? Шта се причало? Ко је причао? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Па нисмо ми имали много времена да причамо у рату је, 

гине се, рањава се. Ја видео нисам то је сигурно, смем да идем на било какав детектор 
било где. На лице места нисам био. Е, сад шта ја, сад је 28 година то, шта смо ми 
причали сад, ја се сад и не сећам много. 

 
Председник већа:  Помињали сте неког вашег суграђанина са Уба, вожња 

аутобусом. Ево, ја да Вас подсетим. 
 
Сведок Гојко Лазић:  И у међувремену, ја сам и сад дијабетичар. 
 
Председник већа:  Мујичевић. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Да, Симеун. 
 
Председник већа:  Да.  
 
Сведок Гојко Лазић:  Он је адвокат. 
 
Председник већа:  Добро. Возили сте се у аутобусу, сећате ли се тога? Када је 

било речи о томе. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Тога се сада више не сећам. Шта смо причали тога се сада 

не сећам. 
 
Председник већа:  Да, рекли сте да је адвокат. Изволите тужиоче.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Заменик тужиоца. Реците које је то доба 

дана било када сте Ви видели те лешеве да леже на том платоу? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Па око подне. Око подне. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Реците ми, да ли сте чули ко је извршио 

то кривично дело? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Чуо сам. Причало се, после тога се причало да је то 

урадио Солдатовић, али ја нисам видео. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Немам више питања. 
 
Председник већа:   Када кажете „да се причало“, то је врло неодређено. Можете 

ли да се сетите, собзиром на протек времена, јер сте то говорили у Вашем исказу том 
првом на који сам Вас ја подсетио. Ко је о томе причао? 
 

Сведок Гојко Лазић:  Па, војска, ми. Причали смо ми који смо били у рату, 
причало се. 
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Председник већа:  Ви кажете да Ви то нисте видели, значи нисте Ви причали. 

Кажете „ми“. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Чуо у  јединици, па у јединици кад смо се враћали и 

после, чак ја мислим да нисмо тај дан, ја се и не сећам да смо тај дан ником ништа није 
падало на памет, него после сам ја и после сам чуо. 

 
Председник већа:  Шта сте чули тачно? Је л' можете да се сетите? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Па не могу сада да се сетим, али сад сигурно не могу да 

се сетим тога, колико година има, шта смо причали. 
 
Председник већа:  Има ли пуномоћник питања? Нема. Бранилац? 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Имам једно питање. Имајући у виду да је по 

извештају команде којој сте Ви припадали око 300 припадника Збора народне гарде 
учествовало у борбама са јединицама Југословенске Армије. 

 
Сведок Гојко Лазић:  Да. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Да ли је Ваша јединица или нека друга 

јединица у вашем саставу у склопу која је ишла у борби за Богдановце, да ли је вршена 
селекција и ко је вршио селекцију која лица су учествовала у борби са друге стране, а 
која нису затечена у војним униформама него у цивилним? Како се вршила селекција 
оних који су прави цивили од оних који су били у цивилним оделима а учествовали у 
борби? Имате ли сазнања о томе? 

 
Сведок Гојко Лазић:  Па ја сазнања немам. 
 
Председник већа:  Јесте правилно, ја сам, морам признати... 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Нисам.. 
 
Председник већа:  Да, али ја разумем шта Ви хоћете да питате. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Јесте, јесте. 
 
Председник већа:  Дакле, бранилац Вас пита, собзиром да у борбама у 

Богдановцима на страни, на супротној страни, на противничкој страни нису 
учествовала само униформисана лица већ и она која су била у цивилној одећи, на који 
начин сте препознавали ко је припадник да кажем противничке војске а да није био 
обучен у униформу? 

 
Сведок Гојко Лазић:  Све што је пред нама то је  непријатељ, то је сасвим 

нормално. Али оно је дим, ватра, село гори, тенкови, гранате бију по кућама, то се 
ништа није видило. Ми смо ишли од нас, ми смо ишли оно малтене, ни команда Ранко 
Једњак официр је био рањен што нас је повео. Неки вичу ајде да се вратимо, неки 
идемо. Ми смо, који неће, који оће, значи да не буде дезертер после и ово и оно. 
Дошли, ајде идемо још мало, још мало и дошли смо до... 
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Председник већа:  Да, тако сте и Ви рекли да сте били на одсуству па да сте 
могли да закасните, а да нисте. 

 
Сведок Гојко Лазић:  Да. да. 
 
Председник већа:  Изволите даље. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Да ли је било и на другим местима 

појединачних случајева да сте затицали лица која су била у цивилним оделима која су 
била мртва? 

 
Сведок Гојко Лазић:  Уз пут док смо ишли? 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Да. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Да, да, пуно је било. Пуно је било. То је било и од граната 

и убијених, ми идемо, они нас чекају. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Добро. У цивилним оделима? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Било је, било је у цивилним оделима, било је један сећам 

се добро баш, један је баш пун човек, много дебео човек био и када смо се враћали оно 
свињче га једе. 

 
Председник већа:  Па и таквих старица или таквих особа од метар и двадесет, 

како сте рекли. 
 
Сведок Гојко Лазић:  Не, они нису били пипнути. Они су били ту пред поштом. 

То сам видео, али ово овамо, ово причам о овом човеку којег смо видели, нестало нам и 
муниције па смо се враћали у међувремену и тачно сам видио свињче једе, а човек, баш 
сам добро запазио човек је имао једно 150-160 кила можда и више. 

 
Адвокат Властимир Огњановић:  Добро. Та друга лица цивилна која сте на 

другим местима затицали мртва, јесу ли имали оружје поред себе? 
 
Сведок Гојко Лазић:  Било је. На једном сам само месту видео да је било 

оружје, овако, узму, они узму оружје, нормално узму, и однесе оружје, неће да оставе 
нама. 

 
Адвокат Властимир Огњановић:  Захваљујем. 
 
Сведок Гојко Лазић:  То је логично. 
 
Председник већа:  Има ли допунских питања? Тужиоче? Пуномоћник? Нема. Ја 

Вам се захваљујем на сведочењу. Ви можете да идете. Трошкове Ваше, то сте предали 
Служби? 

 
Сведок Гојко Лазић:  Предао сам. 
 
Председник већа:  Добро. Можете ићи. Мислим, ја овог сведока отпуштам без 

сагласности, односно без тога да сам питао али собзиром да нема других сведока, 
можете ићи.  
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Сведок Гојко Лазић:  Довиђења. 
 
Председник већа:  То би било, нажалост, све што смо за данас успели да 

урадимо иако је план био амбициознији. Због изнетих околности успели смо само да 
обезбедимо присуство сведока Лазића, тако да суд доноси 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 
Да се главни претрес... 
 
Изволите. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Ја бих замолио. Ја сам имао ту информацију 

усмену али сам замолио да ми се да писмено, од породице Вукајловић и добио сам од 
његове супруге где пише да је болница у Ваљеву одбила да га прими на лечење са 
изговором доктора да га је суд из Београда обавестио да се Бошко наводно у болници 
крије због избегавања да се појави на суђењу. 

 
Председник већа:  Који суд из Београда? 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  То ја не могу да одговорим. То би требало да 

буде овај суд, ако се овде говори да он, имали смо вештачење и тако даље, ја само хоћу 
да... Ја ћу да приложим ово Вама. 

 
Председник већа:  Мени не, можете доле преко судске писарнице. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Доле ћу оставити. 
 
Председник већа:  Али ме интересује о коме сте сада тачно говорили, о сведоку 

или о окривљеном? 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  О супрузи окривљеног и наведено је да се он 

лечи од '88. године више пута је био, то знам, стационарно... 
 
Председник већа:  Окривљени је вештачен. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Али је био више пута, значи лекар који га је 

до сада лечио одбија да га прими на стационарно лечење уз изговор да га је неко из 
суда звао, како пише овде, и да одбијају да га приме на лечење као... 

 
Председник већа:  Добро. Ви ћете то приложити, ја сам мислио да је то за суд. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Добро, ја морам да обавестим суд. 
 
Председник већа:  Да, добро. 
 
Адвокат Властимир Огњановић:  Питање је сад лечења. 
 
Председник већа:  Добро.  
 
Дакле, главни претрес се ОДЛАЖЕ. 
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Следећи се заказује за 
 
06. април 2020. године... 
 
Овако ћемо, не. 
 
13., у 14:30, судница број 1, на који се присутни позивају објавом овог решења и 

на који ће бити позвани ради испитивања сведоци Душан Вукајловић, Лазар Алексић и 
Миодраг Марковић.  

 
Довршено у 10 часова и 23 минута. 
 
 

Записничар         Председник већа-судија 
 

 
 

 
 
 
 


